

代表委员风采录

市人大代表孙戈：

服务发展大局 坚守为民情怀

蚌埠融媒体记者 吴媛媛

市人大代表、安徽德途新材料科技有限公司制造部铜粉经理孙戈常年工作在企业生产一线，近年来他围绕工业强市战略，结合企业生产实际和产业发展需要，领衔或参与提出“关于政府积极兑现招商政策，提高营商环境的议案”“关于蚌埠市平台公司加大对企业贷款担保扶持力度的议案”“关于如何形成更多新质生产力企业的建议”等多项议案和建议。

市政协委员李芳芳：

“艺”心建言 为民发声

蚌埠融媒体记者 李景

“非遗”戏曲古韵今传，“艺”心建言为民发声。“泗州戏是人类宝贵的文化财富，怎么能鼓励青年演员继续发展、留住人才，这是我们当下传统戏曲艺术需要思考的问题。”李芳芳说，作为一名市政协委员，她将始终秉持“艺”心为民的责任担当，为文化传承和发展贡献力量。



华榕大厦项目 明年全面交付使用

我省三类医用耗材集采在蚌举办

本报讯(融媒体记者 谢勳章)近日，在市第二人民医院新院区，市医保局成功牵头举办了安徽省医用耗材集中采购报价竞价现场会，活动吸引了超过50家医疗企业的积极参与。

“网聚职工正能量 争做珠城好网民” 主题活动优秀作品展演活动举行

工会之窗

本报讯(融媒体记者 王立春)近日，由蚌埠市总工会、中共蚌埠市委网信办主办的2024年“网聚职工正能量 争做珠城好网民”主题活动优秀作品展演活动举行。

(上接01版)前三季度，全市953个村(社区)村均集体经营性收入41.31万元，同比增长29.4%，推动“千万工程”经验的“蚌埠回响”。

展望

先进的发展经验，在村与村之

持续优化营商环境、推动工业经济高质量发展助力。作为公司的业务骨干，多年来，孙戈致力于技术研发、安全生产等工作，今年调任至新岗位后，工作更加忙碌，但他牢记人大代表的职责。工作之余，不忘收集群众的意见，通过微信、电话向同行们收集建议，了解行业动态和产业发展情况，为提出高质量的建议做准备。

当选市人大代表是一分沉甸甸的责任和光荣的使命，孙戈既感到压力，他更有动力。为切实反映基层心声，他一方面积极参加培训，努力学习法律和政协知识，大量阅读优秀议案、建议，另一方面充分发挥基层代表作用，深入一线收集了解民情民意。

“作为人大代表，提建议不能局限于自己所处的行业，面对不熟悉的领域，就需要我们不断加强学习。”孙戈说，在参加市人大组织的市检察院专项巡回检查、房地产发展情况调研、电子商务发展情况调研等监督活动中，自己一般都会提前做好功课，详细了解相关国家政策，在调研过程中也会向专家请教，这样才能提出有针对性的意见和建议。此外，孙戈还多次参加市区组织的联组活动，先后就增强法治宣传、充电桩占用等问题提出建议，积极建言献策。

“近几年，蚌埠公路建设发展较快，交通状况也大为改善，但道路整修频繁、施工集中对城市道路交通安全和居民出行带来不便等问题，却没有得到根本性解决。此外，我还关注红绿灯配时问题，希望通过精细化管理，提高城市交通效率，改善市民出行体验。”孙戈说，在即将召开的市人代会上，将就统筹规划道路整修工作、红绿灯精细化管理两项工作提交相关议案和建议。为此，他提前开展了扎实的调研，在摸清摸透相关情况的基础上，目前正在撰写议案和建议。

回顾两年多的履职历程，孙戈表示：“当选人大代表后自己知识面增加了，服务大局的意识和履职为民情怀增加了。希望通过自己的努力，更好发挥人大代表的作用，为蚌埠高质量发展和解决老百姓急难愁盼问题贡献力量。”

“储备人才”，持之以恒推进非遗文化保护和传承。同时，带着对民生的深深关切，她深入实际、深入基层、深入现场，主动收集有关资料，先后撰写了《关于解决长青北路拥堵的建议》《关于改进涂山风景区观光车乘坐的建议》《关于开放田家炳中学内停车场的建议》《关于增加城中路灯的建议》等，聚焦民生问题和百姓身边的小事难事，积极反映社情民意。

本报讯(融媒体记者 陈昂文/图)近日，蚌埠市华榕大厦项目现场传来最新进展，其中A座酒店主体全部完成，正在进行幕墙施工以及客房样板间施工，明年春节前完成裙房幕墙施工，明年4月幕墙全部施工完成。全部装饰工作将于明年9月份完成，具备营业条件。B座写字楼春节前完成外幕墙施工，室外配套工程已完成50%，明年三月份将交付使用。

左右，降幅58.8%。”市医保局医药价格和招标采购科科长翟秋灵介绍，中选产品及报价企业将被公开挂网，由医疗机构进行采购和使用。同时，医院也将实行零差率销售，确保供应，并促进临床使用。这将大大减轻患者的就医负担，降低医疗费用，也进一步减轻医保基金的支付压力。

据介绍，此次由我市牵头的微滴消融针、射频消融针、一次性无菌胸腔引流导管及附件三类医用耗材集采工作，将覆盖全省范围，有力推动医用耗材采购集中化、规范化。

为乡村振兴注入新活力。”岁末年终，展望新征程，丁秀荷更添信心。晚上9点，早已过了“村干部小丁”的直播时间。面对直播间观众对康湖特色农产品持续的购买意愿，丁秀荷迟迟不舍下播。对她而言，眼前的一个小窗口，其背后连接的是推动乡村振兴的大产业。

全市综合治理农村高额彩礼问题动员部署会召开

本报讯(融媒体记者 尤靖文)12月30日上午，全市综合治理农村高额彩礼问题动员部署会召开。市委常委、秘书长、政法委书记郭家满出席。

会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于推动移风易俗、树立文明乡风重要指示精神，深刻认识做好高额彩礼问题综合治理工作的重要意义。要扎实推进高额彩礼综合治理工作取得新成效，坚持党建引领，夯实治理基础，发挥自治作用，强化示范带动，注重典型带

动，加强正面激励。会议强调，要着力推动高额彩礼问题综合治理工作各项落地落实，强化组织领导，合力同向推动，营造良好氛围，推动高额彩礼问题综合治理工作走深走实，让文明乡风、良好家风、淳朴民风在全市上下蔚然成风，为全面建设现代化蚌埠汇聚强大精神力量。会议研究通过蚌埠市高额彩礼问题综合治理工作机制。相关市直单位和部分县区作了交流发言。

新年正在“回暖”元旦最高13℃

本报讯(融媒体首席记者 陈瑜)2024年的结尾，我们迎来回暖小高潮。新年的钟声即将敲响，驶向2025年的“列车”不仅飞快而且满载阳光与温暖。从目前的预报来看，到2025年1月7日，全市都不会有雨水现身，我市以晴到多云天气为主。

从旧年年尾到新年年初，气温总体回升回暖，2024年12月30日-2025年1月1日，我市白天最高温度都在10℃以上，新年第一天能达到13℃。不过跨年夜还是冷的，当天夜里到新年第一个早晨，我市最低气温-3℃。

最近天气晴好，晒晒、出游都十分适宜，不过冬日的早晚寒冷，最低气温在-3℃至-4℃。2025年1月2日开始，有一股弱冷空气要来，白天最高气温降至7℃-9℃，但天气依然保持晴好。冬日晴朗的天气固然让人欢喜，但也让湿度降到了低位，晴朗干燥是近期天气的关键词。空气湿度低，大家除了多饮水外，身体乳、护手霜、加湿器也可以用起来。要提醒大家的是，使用加湿器前要做好清洁，并且要养成定期清洗的习惯。另外许久未见雨雪，天气干燥，冬季取暖用火用电，仍需做好安全防范工作。

“佳节守护”行动筑牢食品安全防线

本报讯(融媒体记者 何沛 通讯员 唐保萍)元旦春节将至，为维护节日市场的稳定和秩序，连日来，市市场监管局组织开展“佳节守护”专项行动，对节前食品安全和价格监管开展执法检查。

专项检查以各类商超和农贸市场、农贸市场为重点区域，以畜禽肉类、水产品、乳制品、散装食品、米面粮油等节令商品为重点品种，全面排查风险隐患。“执法人员主要检查食品进货来源、索证索票是否合法规范，食品标签是否符合食品安全标准，生鲜肉类检验检疫合格证明是否齐全，是否明码标价，是否虚假标价等情况；严厉打击销售“三无”食品、过期变质食品、不符合食品安全标准食

品以及虚假标价、销售质次价高商品等违法行为。”市市场监管局相关负责人表示，同时，要求经营者认真落实食品安全自查制度，从进货查验、场所环境、销售贮存、标签标识、专区专柜销售等方面全链条排查整改问题，严防严控食品销售过程风险；落实商品明码标价规定，不得借节日促销之机销售假冒伪劣食品、从事虚假标价、虚假降价等价格欺诈行为。“两节”期间，全市市场监管部门将深入推进食品安全“佳节守护”专项行动，持续加强节日市场执法检查，加大对各类违法违规行为的查处力度，为广大人民群众营造安全祥和的节日消费环境。



近日，怀远县第二实验小学在荆山广场开展年货集市节宣传活动。孩子们做了年画、食品、玩具等物品，受到家长群众的欢迎，进一步弘扬了传统文化。

通讯员 唐晓勇 摄

推进“腐源治理”促进廉洁司法

本报讯(通讯员 刘流)2024年，怀远县人民法院从推进“腐源治理”入手，建立廉政风险防控机制，对9名司法干警谈话提醒，实现管人管事管权“多管齐下”，最大限度压缩司法腐败生存空间，促进廉洁司法。

怀远县人民法院坚持严管就是厚爱，定期系统梳理廉政风险点，“咬耳朵”“扯袖子”，严格落实防止干预司法“三个规定”，进一步预防“三案”问题发生；按照干部选拔任用不能权钱交易、过问案件记录不能流于形式、依法独立审判不能失去监督、公正司法办案不能以案谋私、追究违纪违法不能法外开恩“五个不能”要求，坚决预防“人情案、关系案、金钱案”的发生。建

立权力责任正负面清单，完善权力运行规范指引，堵塞腐败滋生的漏洞。此外，怀远县人民法院制订《案件审判廉政监督考评办法》，从源头上将廉洁监督的触角伸向审判的各项环节，在案件进入审判程序后，案件主审法官必须对审判、纪检签订审限和廉政承诺书，使案件在规定时间内审结，并不得接受当事人吃请等违纪行为，规范法官审判行为，要求案件审判法官做到文明审判，使审判活动全过程在阳光下操作。同时，加强与纪委、监委等部门协调联动，对司法腐败问题发现一起、查处一起，以“零容忍”营造风清气正廉洁司法政治生态环境。



12月28日，大桥社区邀请蚌埠市恒心社会工作服务中心进行急救知识宣讲读书会活动，以期进一步提高居民群众的自救互救能力。通讯员 袁明云 周枫 摄